救命"家什儿"也假冒?毁掉

淄博市"119消防安全宣传月"启动,千余件假冒伪劣消防器材被销毁

本报11月1日讯(记者 王亚 通讯员 颜京广 乔璇) 11 月1日,2012年淄博市暨张店区"119 消防安全宣传月"活动启动仪式 在博物馆广场举行,仪式上,消防 官兵向群众展示了平时用到的消 防器材,并教授市民如何辨别真 假消防器材,千余件假冒伪劣消 防器材被销毁。

·名市民告诉记者,"火灾 发生时,一旦使用这些伪劣消防 产品,不但不能在火灾中起到挽 救生命的作用,反而会火上浇 油!真是可怕。"在活动现场,消 防官兵从专业角度对如何识别 假冒伪劣消防产品向市民做了 详细讲解,包括从外观识别、相 关证照识别、产品质检报告识别 及消防产品行业监督管理条例

"购买或使用消防产品时, 先要看好有没有质量认证书和 检验报告,检验报告和质量认证 书上要加盖消防质量公章。还要 看产品的质量和产品手续是否 健全。另外还可通过外观识别, 正规消防产品表面及包装应该 有清晰、耐久的产品标志和质量 检验标志。假冒伪劣产品外观标 志往往模糊粗糙,内容不全,不 耐久。"消防人员说。"消防产品 实体表面根据标准要求,应该使 用不燃材料或难燃材料, 这一点 也可作为判断其为假冒伪劣产

品的依据。"

同时,消防官兵还提醒群 众,如果用户在识别上确有困 难,可向当地公安消防产品行业 监督管理部门或消防部门咨询

活动结束后,市消防支队对 千余件假冒伪劣消防产品进行 了集中销毁。据了解,这些都是 消防监督检查人员在日常监督 执法和大型工程审核中没收和 查处的,其中包括消防水带、灭 火器、消火栓阀、消防应急灯具 等消防器材。

▶消防官兵活动现场演示高 空缓降。 记者 王鑫



随着气温逐渐降 低,暖身贴销售也逐渐 火爆起来。记者经调查 发现,贴片虽小但问题 却不少,说明看不懂、容 易导致烫伤、假冒伪劣 产品充斥市场等情况屡 见不鲜,对此,工商提 醒,市民选购时要注意 甄别,谨防假冒,并注意 使用安全。

▶像这种暖身贴,最近每天可 卖出十几袋。

销量猛增 一天能卖十几袋

11月1日上午,记者在张店 华光路某超市内发现正销售暖 身贴,其中一款8片装的价格为 12.8元,而另一款的10片装为20 元。据销售人员介绍,这种暖身 贴每片有膏药大小,贴在内衣外 侧能持续发热12小时,温度最高 能到55℃左右,售价从7元到20

"上周暖身贴一星期都卖不 出两袋,但这周卖得就很好了。 今天一上午就卖出十几袋。"销 售人员告诉记者。"相比于传统 暖手宝,这种暖身贴要更热销。

而在网上,暖身贴交易量也 出现激增。"这两天下单子很多 十几箱。 た就买 」 店客服人员告诉记者。记者在淘 宝网上看到,某家网店暖身贴近 几日销售量竟达到了近6万笔。

市民眼难辨,用着悬 文/本报记者 王亚男 片/本报记者 王鸿哲

暖身贴热卖,看不懂



无中文说明 市民大呼看不懂

在义乌小商品城,记者看到 不少暖身贴上面标满了日文,却 没有中文说明。对此,一大学学 习日语专业的姜先生看后表示, "就连我这个学日语出身的,不 仔细看都看不懂。

记者就此咨询了工商部门。 根据《中华人民共和国产品质量 法》规定,产品或者其包装上的 标识必须真实,要有中文标明的 产品名称、生产厂厂名和厂址; 限期使用的产品应当在显著位 置清晰标明生产日期和安全使 用期或失效日期;因使用不当容 易造成产品本身损坏或可能危 及人身、财产安全的产品,应当 有警示标志或者中文警示说明。

工作人员告诉记者,市民如 果怀疑购买暖身贴是假冒伪劣 产品,可以拨打12315进行举报。

烫伤难察觉 三大人群要禁用

据了解,暖身贴的最高温度 可达到50℃以上,张店区人民医 院皮肤科医生表示,50℃-60℃ 的温度可能导致低温烫伤,但由 于疼痛感不明显,容易被忽略。

记者随后在义乌小商品城 购买了一袋暖身贴,先将一片暖 身贴撕开,然后在中间包裹了-枚生鸡蛋。3个小时后,将鸡蛋剥 开看到,蛋清已经凝固,蛋黄也 有少许凝固。

医生介绍,暖身贴使用应因 人而异,孕妇、皮肤敏感的人和婴 幼儿都不要使用。"婴幼儿皮肤娇 嫩,一不小心就会导致烫伤。"医 生说。"尽管暖身贴有发热功能, 但其效果只局限在所贴的面积 内,只能使皮肤表层变热,如果穿 着过于单薄,仍然会患上冻疮、寒 冷性脂肪组织炎等疾病。

◆链接

选购看三点

第一,尽量到大型的正 规商店购买口碑较好的品 牌商品。正品都有正规清晰 的条形码、生产厂家地址和 生产日期。

第二,要注意查看商品 的外观和袋装物。好的暖身 贴表面整洁平滑无颗粒,四 边整齐圆角,而且粘贴牢固

第三,要货比三家。 正品暖身贴的原材料采 用透氧无纺布和优质铁 粉,这些原材料的价格相 对较高,所以成品的价格 也比较高。

张店区一

食品安全检查全覆盖

本报11月1日讯 (记者 姜斌) 11月1日,记者获悉,张店区召开全区 食品安全工作会议,决定从即日起至 12月31日,在全区开展食品安全大检

据了解,本次食品安全大检查活动 将彻底排查治理各类食品安全违法行 为和隐患

此次食品安全大检查将重点对全 区所有食品安全生产经营单位,尤其是 食品集中交易市场、城乡结合部、城中 村、建筑工地、中小学校园及周边等重 点区域及场所进行检查,突出对无证牌 照食品生产加工小作坊、食品摊贩、小 餐饮单位、小集贸市场及农村食品加工 场所等检查和治理整顿。

张店区副区长孙宏业说,食品安全 是重大的民生问题,关系着人民群众身 体健康和生命安全,要确保食品安全问 题发现一起、查处一起、解决一起,切实 把食品安全检查工作抓紧、抓实、抓好。

周村农商行-

金融服务"下"村庄

周村农商行以银监会的"三大工 程"为抓手,组织有力,目标明确,持续 开展"进村入社,送服务",积极主动与 农户对接,努力提升农村金融服务。截 至9月底,该行在辖区内乡镇新布设 ATM金融自助取款机10台,POS终端 152户,网上银行5013户,财富在手卡 3421户,惠及近万农民,实现村民足不 出村就能办理小额存取款、查询、转账

博山联社---

产业新产品 助推当地陶瓷业

近年来,博山联社积极配合国家节 能环保战略和实现节能减排的目标,通 过强化信贷准入条件、构建环保优先的 长效信贷机制等措施,不断调整信贷政 策,加大对有着产能低、污染重等"大帽 子"的陶瓷企业的信贷扶持力度,为其 技术创新、产品升级、成功转型提供了

没有夕阳的产业,只有夕阳的产 品,博山联社以高度的市场敏感度和 社会责任感,因地制宜,细致入微的 为辖区内陶瓷企业提供了便捷、及时 的信贷支持。截至目前,博山联社共 发放信贷资金8480万余元用于支持辖 区内传统陶瓷企业的转型升级和产 品创新,带来了当地陶瓷产业迅速发 展的"新时代"。

桓台县实验中学——

"图书漂流"活动 正式起航

"降价大甩卖啦!""图书交换了!" 近日,桓台县实验中学人头攒 动,熙熙攘攘,叫卖声此起彼伏,欢笑 声溢满校园。原来这是桓台县实验中 学本学期组织实施的"图书漂流"活 动正式起航。

学生们在"图书漂流"的书籍超 市上,买到了自己想买的书籍,也有 的换到了喜欢的书籍。此举极大地提 高了书籍的利用率,减轻了学生的家 庭负担,而且锻炼了学生的社会实践 能力,得到了学生们的热烈欢迎和家 长们的交口称赞。

(石光海)

淄川区一

t生杯"美术作品展开

本报11月1日讯 11月1日上 午,为迎接党的十八大,纪念计 划生育基本国策确立三十周年, 淄川区举办了"人口计生杯"喜 迎十八大美术作品展。展会期 间,《婚育新风进万家,幸福永伴 你我他》《弘扬新型人口文化,营 造良好人口环境》《计生国策连 百姓,奖励政策暖民心》等一幅 幅富有感染力的计生书画作品 吸引了众多书画爱好者,受到了

据介绍,此次书画展是为大力 宣传人口与计划生育政策,宣传淄 川区一手抓稳定低生育水平,一手 抓生育关怀,统筹解决人口问题工 作取得的成就和经验,进一步形成 有利于人口和计划生育事业健康 发展的社会舆论氛围而举办的。

此次美术展,特邀了淄川区 十八位艺术家,艺术家们踊跃参 与,挥毫泼墨,共展出作品71幅。这

济及社会各项事业在改革发展中 取得的丰硕成果,表达出该区艺 术家们爱党、爱国、爱家乡的真实 情感,充分展示了新时代全区人 民积极向上的工作风貌和全区人 口计划生育事业的篷勃发展。

计划生育基本国策实行30 年来,淄川区出生人口数量减 少40万人,圆满完成人口控制 指标。相关部门积极开展人口

视、报纸等媒体开设了计生专 题栏目,组织开展文艺汇演等 宣传活动,有力促进了群众婚 育观念的转变;坚持依法行政, 每年都组织开展违法生育综合 治理活动;强化优质服务,定期 开展入户随访和健康查体活 动,被确定为国家免费孕前优 生健康检查项目试点区

(安茂成 强爱玲 赵力霖)